



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 16.05.2006
Nr. L 353

Domnului

Senator VARUJAN VOSGANIAN
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU BUGET, FINANȚE, ACTIVITATE
BANCARĂ ȘI PIAȚĂ DE CAPITAL

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 15 mai 2006, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a *propunerii legislative pentru completarea Codului de Procedură Fiscală al României*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 15 mai 2006.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

Domnul Viorel Ștefan:

...confirm faptul că a fost o disfuncțiune în legătură cu convocarea inițiatorilor la ședința comisiei noastre, fapt pentru care comisia s-a pronunțat în lipsa dâșilor, fără ca dâșii să aibă vreo vină.

Deci suntem de acord să fie reexaminată la comisie.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Mulțumesc. Reprezentantul Guvernului. Microfonul nr. 9.

Domnul Cătălin Doică:

De acord, domnule președinte.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Mulțumesc.

Stimați colegi,

Termenul de adoptare tacită ar fi tocmai pe 2 septembrie 2006. Din partea inițiatorilor există această susținere de retrimiteră la comisie, pentru dezbateră propunerii legislative în prezența acestora.

Vă rog să vă pronunțați prin vot în legătură cu această solicitare de retrimiteră la comisie pentru dezbateră în prezența inițiatorilor. Vă rog să votați.

Cu 57 de voturi pentru, 2 voturi împotrivă și o abținere, solicitarea a fost aprobată de plenul Senatului.

*

La pct. 7 din ordinea de zi avem înscrisă propunerea legislativă pentru completarea Codului de Procedură Fiscală al României.

Inițiator – domnul senator Marius Marinescu, aveți cuvântul. Microfonul nr. 2, vă rog. Aveți cuvântul.

Domnul Marius Marinescu:

Mulțumesc, domnule președinte.

Stimați colegi,

Doresc să vin cu o anumită îmbunătățire la această inițiativă legislativă, am discutat cu Guvernul și va veni cu un tabel comparativ din practica statelor din Uniunea Europeană, deci, vă rog să fiți de acord să retrimitem la comisie această inițiativă legislativă, având în vedere că termenul de adoptare tacită este în septembrie. Vă mulțumesc.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Da, 1 septembrie 2006.

Reprezentantul Executivului. Microfonul nr. 9

Domnul Cătălin Doică:

De acord, domnule președinte, nu există motive să nu...

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital. Microfonul nr. 7.

Domnul Viorel Ștefan:

De acord cu reexaminarea la comisie. Vă mulțumesc.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Vă consult dacă doriți să vă pronunțați în numele grupurilor parlamentare ? Dacă nu sunt intervenții, supun votului dumneavoastră solicitarea de retrimiteri la comisie, pentru o nouă dezbatere. Vă rog să votați.

Cu 51 de voturi pentru, 2 voturi împotrivă și 2 abțineri, solicitarea a fost aprobată de plenul Senatului.

*

La pct. 8 din ordinea de zi, avem înscrisă propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 97/2005 pentru acordarea de compensații cetățenilor români care n-au beneficiat de prevederile Legii nr. 9/1998 privind acordarea de compensații cetățenilor români pentru bunurile trecute în proprietatea statului bulgar în urma aplicării Tratatului dintre România și Bulgaria, semnat la Craiova, la 7 septembrie 1940.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital, sesizată în fond.

Inițiatori, un grup de senatori PNL-PD: Dan Gabriel Popa, Puiu Hașotti, Alexandru Pereș, David Gheorghe, Nicolae Petru Ioțcu.

Inițiatorii, vă rog, dacă doriți să prezentați inițiativa legislativă, aveți cuvântul. Microfonul nr. 9.

Domnul Dan Gabriel Popa:

Inițiativa noastră legislativă intenționează să modifice și să completeze Legea nr. 97/2005.

Am considerat necesară această inițiativă pentru că, deși au trecut șapte ani de la data intrării în vigoare a Legii nr. 9/1998 privind acordarea